

济宁城区中小学、幼儿园开学

## 升入新学校，孩子们先学“规矩”



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者  
汪泷 褚思雨 通讯员 王洪强

暑假转眼过去，济宁城区各中小学校和幼儿园迎来了新的学年。开学第一天，温馨而催人奋进的校长寄语，为了孩子们更快适应新学校的种种安排，让紧张不已的家长们安心不少，孩子们也学到了不少新“规矩”。



父母牵着手走进幼儿园，小男孩满脸笑容。

### “新晋”小学生入学 学到不少“新规矩”

9月2日，城区小学一年级新生入学。上午7点30分，济宁市运河实验小学的孩子们正迈着整齐的步子迎接新一学期的到来，这其中也包括210名新“晋升”为小学生的天真面孔。

开学典礼上，济宁市运河实验小学校长刘建从“树立信心”、“培养习惯”、“校园文明”、“书香校园”、“校园安全”等方面对同学们提出了要求。“树立我能我行的信心，希望同学们成为‘学习的主人’，养成良好的学习习惯，多一份思

考，多一份观察，付出终会有更多的收获……”刘建教育孩子们，学业进步，贵在自觉，希望同学们能坚持每天阅读，让书籍成为良师益友，吸收丰富的精神食粮，营造书香校园。特别是在课堂上，要学会专心听讲，用心学习，领会课本知识，丰富自己的内涵。

“运河实验小学紧紧围绕‘运河文化’开展教育教学工作，从琴棋书画多角度来构建运河文化，打造学生的新学期。”谈起新学期的目标，刘建坦言，学校将通过社团这一载体促进学生的全面发展，从长远考虑，让学生们受益终生。

“腰挺直，胳膊放在桌子

上，上课时不准交头接耳……”为了帮助新生融入学校，一年级1班班主任刘瑞红在排好座位后，为新生精心准备了新生入学培训课，讲解上课时的注意事项，并带领学生熟悉校园，提醒学生注意安全等，帮助孩子们更好适应小学生活。孩子们对学校新鲜又紧张，面对学生的种种疑问，刘瑞红温柔耐心解答，让孩子学到了不少“新规矩”。

### 幼儿园做足了准备 让孩子们尽快适应

9月2日，虽然城区不少中小学的一年级新生们已经于此前纷纷到校报到。但对于济

宁市任兴幼儿园小班的“宝宝”们，这一天将开启他们新的人生，他们将在幼儿园开启自己的“社会”生活。

众所周知，对于刚刚步入幼儿园的宝宝们来讲，又哭又闹不愿意入园是常有的事。为了尽量让宝宝们对第一天入园有个好印象，任兴幼儿园的老师们特意在校门前铺上了红毯，搭起了彩色花朵的拱门，老师们也在红毯两侧，像欢迎小明星们一样欢迎宝宝们的到来。

因为前期都给新生的家长们做足了准备工作，所以宝宝入园后，一个家长负责领着进入所在的班级，和班主任及其他老师熟悉一下，另一位家

长则统一参加了幼儿园的家长会。因为不少家长都担心孩子入园后无法第一时间适应，家长会上，幼儿园的业务园长姜梅则给家长们吃了定心丸：“大家不用担心，一般两周左右，孩子们就能适应新环境，我们要给他们适应的时间。”

而在一楼的小二班，班主任周潇带着家长和宝宝们一起做起了亲子游戏，她告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者，这样做的目的来是为了让孩子尽快认识老师，再者让有些紧张的孩子们放松下来，“放学后家长们可以多和孩子聊聊幼儿园的趣事，帮着孩子们度过这段时间的焦虑。”

## 万余教师齐宣誓，重温职业使命感

10万名学生迎来新学期，任城区教师提气又提神

本报济宁9月2日讯(记者 姬生辉 见习记者 魏声远) 2日，开学第一天，济宁市任城区10万学生迎来新学期。当日，任城区所有学校、幼儿园均组织开展重温誓词，教师集体宣誓活动，增加教师的职业使命感和责任感。

9月2日上午，济宁市第十三中学全体教师在校长高峰松的带领下开启了新学期教师队伍的开学第一课。高峰松校长重申了教师教书育人的光荣使命，并领诵教师誓词。“……为任城区教育体育事业快速发展，奉献智慧和力量！”老师们庄严的宣誓声回荡校园，做出了勇担使命的承诺，表达出坚定的决心。宣誓结束后，高峰松指导老师们学习了《新时代中小学教师职业行为十项准则》，从思想引领到行为规范，具体明确了教师职业道德准则。

根据济宁市教育局《关于组织开展教师宣誓活动的通知》精神，任城区发出了组织全区教师职业道德建设暨教师宣誓活动的通知。暑假开学阶段，任城区组织各学校、幼

儿园开展师德师风教育，着力提升教师思想政治素质；完善

师德规范，全力构建师德师风长效机制。同时，通过重温教

师誓词，不断增加教师的职业使命感和责任感。



- ★ 一次性交费五次者，赠送一次
- 一次性交费十次者，赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河  
订版电话:0537-2366539

非物质文化遗产代表性项目  
**马明仁膏药铺**  
颈肩腰腿疼 就找马明仁  
主治医师为您推拿、按摩、复位、理疗

马明仁膏药适应人群：  
颈椎痛 肩周炎 寒湿腰痛 网球肘 腱鞘炎  
半月板损伤 足跟痛 急慢性扭挫伤 腰肌劳损  
滑膜炎 退行性骨关节炎 强直性脊柱炎

热烈祝贺马明仁膏药铺济宁店  
开业 6 周年

店庆期间(9月1日-30日)特举行以下优惠活动：  
1、免费体验、按摩、推拿、复位、理疗、贴膏药一次  
2、按疗程贴马明仁膏药可免费按摩、推拿、复位和理疗。

赵医师电话：0537-2581239 13287211239  
地址：洸河路与环城西路交汇处向东100米、  
益民西区公交站牌西20米路北